

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 536/2014 z dnia 16 kwietnia 2014 r. w sprawie badań klinicznych produktów leczniczych stosowanych u ludzi oraz uchylenia dyrektywy 2001/20/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 158 z dnia 27 maja 2014 r.)

Strona 28, art. 23 ust. 5:

zamiast:

„W przypadku gdy konkluzja (...), że istotna zmiana jest niedopuszczalna, konkluzję tę uznaje się za konkluzję zainteresowanego państwa członkowskiego.”,

powinno być:

„W przypadku gdy konkluzja (...), że istotna zmiana jest niedopuszczalna, konkluzję tę uznaje się za konkluzję wszystkich zainteresowanych państw członkowskich.”.
